„AKMENĖS RAJONO SVEIKATOS CENTRO SUDĖTYJE TEIKIAMŲ SVEIKATOS PRIEŽIŪROS PASLAUGŲ INFRASTRUKTŪROS MODERNIZAVIMAS“, NR. 09-022-P-0062
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Dirbtinio intelekto sugeneruotas turinys gali būti neteisingas.]
Akmenės rajono savivaldybė įgyvendina projektą, kurio tikslas – pagerinti sveikatos priežiūros paslaugų kokybę ir prieinamumą Akmenės rajono savivaldybėje.
Projekto partneriai: VšĮ Naujosios Akmenės ligoninė-sveikatos centras, VšĮ Papilės ambulatorija, VšĮ Kruopių ambulatorija, UAB „Akmenės sveikatos centras“, UAB „Antano Lizdenio sveikatos centras“.
Visi projekto partneriai planuoja įsigyti įrangos ir baldų, reikalingų pirminio lygio sveikatos priežiūros paslaugų bei antrinio lygio ambulatorinės specializuotos asmens sveikatos priežiūros (įskaitant ambulatorines chirurgijos, dienos chirurgijos, dienos stacionaro, skubiosios pagalbos) paslaugų teikimui, taip užtikrinant geresnę paslaugų kokybę bei efektyvesnį pacientų poreikių tenkinimą (didesnis teikiamų paslaugų spektras, trumpesnės eilės pas specialistus). Prognozuojama, kad įgyvendinus projektą pagerės Akmenės rajono sveikatos įstaigose teikiamų bazinių asmens sveikatos priežiūros paslaugų kokybė ir prieinamumas, o tai sudarys galimybes sumažinti Akmenės rajono gyventojų mirtingumą nuo ligų, kurių galima išvengti diagnostikos ir / ar gydymo priemonėmis. 
Projektas įgyvendinamas pagal 2022–2030 metų plėtros programos valdytojos Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos Sveikatos priežiūros kokybės ir efektyvumo didinimo plėtros programos pažangos priemonę Nr. 11-002-02-11-01 „Gerinti sveikatos priežiūros paslaugų kokybę ir prieinamumą“.
Projekto trukmė: 2025 m. balandžio 14 d. – 2027 m. spalio 31 d.
Projekto vykdytojas: Akmenės rajono savivaldybės administracija.
Projekto vertė: 1 563 141,09 eur.
Projektui skiriamas finansavimas (ES fondų lėšos ir Bendrojo finansavimo lėšos) – 1 534 145,00 eur.
Projektų partnerių lėšos: 28 996,09 eur.
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